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	COLEGIO PSICOPEDAGÓGICO EL ARTE DEL SABER – GUÍA DE TRABAJO


	ASIGNATURA:Matemáticas
	GRADO:Séptimo
	PERIODO: 4
	FECHA:21/09/2020-25/09/2020
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Link de la clase:
Time: Sep 21, 2020 08:30 PM Bogota
https://us04web.zoom.us/j/73642019985?pwd=czB5MDJsZHpCK1hZVEk2VHJtT0RaZz09
Meeting ID: 736 4201 9985
Passcode: 8a71ei
Fecha limite:28/09/2020
https://youtu.be/kIPwoaWd8No
[bookmark: _GoBack]https://youtu.be/I6fqhAbZtok 
Actividad
1. Ingrese al siguiente enlace: joinmyquiz.com;  e introduzca el siguiente código: 06248416.
Nota: envíe la evidencia por nota escolar.
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7. El razén de alumnos de 6° grado a 7° grado en un juego de
baloncesto es 4: 1. Si hay 8 alumnos de séptimo grado,

¢cuntos alumnos de sexto grado hay?

Oa) 28
Oos

P
En la proporcion — = — el valor de x es:
propordon 3 = 15

Oa2
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Ob) 6
O d) 32
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O a) Cincoes ados.

O o Dos es aseis.

10. ¢Que es una razon?

0 a) Es una suma de dos némeros.

O ¢) Esuna multiplicacién de decimales.

C6mo se LEE la razon que hay entre perros y conejos?

0 b) Dosesatrece.

O d) Dos es acinco.

[ b) es la resta de dos nimeros.

[ d) Es una comparacién entre dos cantidades
mediante una division.
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1. En la siguiente imagen ¢Cudl es la razén entre cantantes y

guitarristas?

O a)4:2 Ob)a+2
0o 2x4 Od2:4
12. 63:21= 3

0 a) 10 Ob)s

O99 Od 7
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13. Larazon 4:5se lee de la siguiente manera:
O a) 4dividido en 5 partes. O b) 4esas
O o 4esmenor ques 0 d) 4sumado en 5 partes

14, Silarazén entre dos nimeros es de 7/11, si el menor es 21,
scudl es el mayor?

O a) 44 O b) 55
O o33 O d) 22

15.  La Sra. Shelly pag6 $3 por 6 magdalenas y la Sra. Kloske
pagd $ 9 por 18 magdalenas.

0 a) No, no equivalente 0 b) Si equivalente
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16, Cual razén es equivalente a 5. 4?

0O a) 10a12 O b) 25a20
O 15a8 O d) 4as




image2.png




image3.png
Cudl es la razén que hay entre conejos y leones?

O a)6:5 O b)5:6
Oq7:8 O d)5:13
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Cuél es la razén entre los conejos y el TOTAL de animales?

Ob)5:13
O d)2:5
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En la siguiente imagen ¢cual es la razon entre gatitos y
perritos?

O b) 2x6
O d)2:6

4. gCual razén es equivalente a 3: 42
O a) 12114 O b) 43
O o 2015 O d) 68
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Oa 86
O 9 8x6

6. ¢Cual razén es equivalente a 12:20?
O a) 35
O o 3:10

(Cudl es la razon entre aves amarillas y rojas?

Ob)6:8
Od6+8

O b) 23
O d) 20112
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